

## **ОСОБЛИВИ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ ПОНЯТТЯ «ГЕОГРАФІЧНІ ЗАЗНАЧЕННЯ» СТОСОВНО ХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ В МЕЖАХ МІЖНАРОДНОГО ТА УКРАЇНСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА**

**Сімакова А.О., гр. ТХ-30М**

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Дуб В.В.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

У багатьох державах світу інтелектуальна власність є джерелом додаткового прибутку під час розробки різноманітних проектів, дає підприємству можливість зберегти стабільність показників якості та конкурентоспроможності продукції, збільшити ринкові можливості, а також попередити складнощі у результаті можливих суперечностей у разі порушення прав інтелектуальної власності.

Географічні зазначення є поняттям, яке дуже поширене в усьому світі та використовується для позначення багатьох видів продукції харчової промисловості, охоплює значну кількість виробників. Воно говорить потенційним покупцям, що продукт або виріб було виготовлено в особливому місці, і вони мають деякі характеристики, які можуть бути виявлені тільки в ньому.

При розгляді географічних зазначень в якості категорії інтелектуальної власності важливо відрізнити їх від товарних знаків: у той час як товарний знак ідентифікує підприємство, яке пропонує на ринок деякі товари та послуги, географічне зазначення ідентифікує географічний район, якому приписується в основному дана якість, репутація або інша характеристика продукту.

На теперішній час, дуже актуальним є питання уніфікації українського законодавства у цій сфері відповідно до вимог Угоди про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності та законодавчих актів Євросоюзу.

Згідно із положеннями Регламенту Ради ЄС, «географічне зазначення» означає назву регіону, специфічного місця або, в окремих випадках, країни, які використовуються для позначення сільськогосподарських або харчових продуктів, що походять із цього регіону, специфічного місця або країни, і які мають специфічну якість, репутацію або інші характеристики, визначені цим географічним походженням і виробництво та/або переробка і/або підготовка яких має місце у визначеному географічному районі.